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           İZMİR  
      19.03.2020  
Sayı  : YMM.03.2020-24 
Konu: Korona virüs hastalığı nedeniyle alınan bazı önlemler ve Bazı sektörlerde KDV muhtasar 
ödemelerinin 6 ay ertelenmesine ve dair GİB duyurusu 
 

 
 
 
Muhasebe Müdürlüğüne, 

  

 1) Bazı sektörlerde KDV muhtasar ödemelerinin 6 ay ertelenmesine ve dair GİB 
duyurusu 
 Cumhurbaşkanı tarafından yapılan basın toplantısında açıklanan tedbirleri arasında bazı 
sektörlerde Nisan, Mayıs ve Haziran aylarında Ödemelerinin 6 Ay Ertelenmesi de yer almaktaydı. 
 
 Açıklamalar ile ilgili yasal düzenlemeler yapılması gerekli olup beklenmektedir. 
 
 GİB tarafından resmi internet sitesinde konuyla ilgili duyuru yayınlanmıştır. Duyuruda da 
gerekli çalışmaların yapıldığı belirtilmiştir.  
 
 Basın toplantısı ve duyuruda beyanların değil ödemelerin erteleneceği yer almaktadır. Ayrıca 
KDV ve muhtasar beyanname ödemeleri ertelenmekte olup, diğer beyannamelere göre tahakkuk eden 
vergilerde erteleme olmadığı anlaşılmaktadır. 
 
 Yine Nisan Mayıs ve Haziran ayında ödenmesi gereken KDV muhtasar denilmekte olup, Şubat 
ayına ait Mart ayında ödenecek vergileri kapsamamaktadır.  
 

 2) Korona virüs hastalığı nedeniyle alınan bazı önlemlere ilişkin GİB duyurusu 
 
 GİB tarafından yapılan duyuruda; 
 
 - Dilekçelerin interaktif vergi dairesi, GİB mobil uygulaması üzerinden yada posta yoluyla 
gönderileceği, 
 
 - Gayrimenkul sermaye iradı, menkul sermaye iradı, ücret ile diğer kazanç ve iratlar için  gelir 
vergisi beyannameleri Hazır Beyan Sistemi üzerinden web (hazirbeyan.gib.gov.tr) veya mobil 
uygulamalarını kullanarak ya da posta yolu ile gönderilebileceği,(10.4.2019 tarihine kadar sadece 
hazır beyan ile) 
 
 - Kredi kartı ile İnteraktif Vergi Dairesi üzerinden veya anlaşmalı bankalar aracılığıyla 
ödenebilen ödemeler 10/04/2020 tarihine kadar İnteraktif Vergi Dairesinden veya anlaşmalı bankalar 
aracılığıyla yapılacağı, KV mükelleflerin vergi dairesi yerine alternatif ödeme aracılığı ile ödeneceği 
 
 Saygılarımızla. 
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